基因免疫治疗 肿瘤患者广泛受益

B28

手术、放化疗运用不当往往会造成临床上 常见的"过度"治疗,即在消灭肿瘤病灶的同时 也摧毁了人体的免疫系统,轻者使脏器受到损 伤,重者可致命。而中医治疗特色则是整体观 念和辨证施治,注重治疗"有度",目的是为提 高生活质量,延长生命周期。

基因免疫靶向药物金刺参便是众多抗 肿瘤中成药中的佼佼者,临床功效主要表 现在:首先,可迅速改善患者饮食、睡眠、体 力衰退等不良症状,减轻病人痛苦;其次, 促使血色素、白细胞增加或恢复正常,重建 病人自身的免疫抗肿瘤机能,达到抑制肿 瘤复发、转移的目的:第三,可在细胞分子 层面上抑杀肿瘤细胞而不伤及正常细胞,尤 其对发生转移的病人和晚期患者不失为一种 安全有效的全身治疗手段。

温馨提示:基因免疫抗肿瘤药物金刺参 上市近十年来,为众多患者带去了康复的希 望,为回馈社会将在5月份继续开展用药贴补

电话:0371-65216599

尿路感染频发 莫让健康甘拜"夏"风

尿路感染是一种常见但必须重视的疾 病。据统计,泌尿系统患病的发生率占总人 数2.25%,依此估算我国患泌尿系统疾病总 人数不下3000万。尿路感染如果治疗不当 容易转为慢性,严重者还可引起肾功能衰 竭、尿毒症等严重后果。目前,我国泌尿系 疾病死亡的总人数已由五年前的第18位跃 居第9位,成为影响公众健康的重要疾病之 而研究显示,夏季患尿路感染的几率是 平常的3倍多。因此,时值夏季,市民应重视 正确防治尿路感染。

据介绍,目前用于治疗尿路感染的西药 般为抗生素,作用快但副作用大,长期服 用易产生耐药性,因此,患者必须在医生指 导下谨慎使用抗生素。而中药不但能清热 利湿,还具有适合长期使用的优势。因此患 者可选择中成药或中药汤剂进行治疗,尤其 对那些反复服用抗生素无效、产生耐药性的 患者更合适。比如由金樱根、金刚刺、金沙 藤等地道中药材组方而成的三金片,养治结 合,能较快改善尿频、尿急、尿痛等尿路刺激

为减少尿路感染反复发作,患者在症 状消除之后最好能按照医嘱或药品说明 书再巩固一个疗程。以三金片为例,症 状消除后再服用一周,有助于减少尿路 感染复发。

新世纪女子医院百万医疗基金惠泽河南女性

带来好"



日前,郑州新世纪女子医院百万医疗 基金援助活动推出后社会反响极为热烈, 受到广大女性的一致好评。从此次活动 普查结果显示:40%就诊女性患有不同程度 的生殖道感染等妇科疾病,宫颈疾病已婚妇 女患病率更是高达70%,育龄女性不孕症患 病率达到30%以上,其中不孕症成了大部分 就医女性家庭不美满的首要因素,而输卵管 病变是女性不孕的首要因素

此次活动从4月28日开始截至昨天,记 者获悉已有2000多名患者参加该院的优免 普查活动,百余例不孕症手术圆满成功,

晚报记者 董亚飞

权威专家+优免诊疗 惠泽中原女性

为了帮助中原女性尽快恢复健康,活动 期间全面展示全球公认的一系列高、精、尖设 备技术,为女性带来安全、高效、快捷的治疗

同时,京、沪、豫三地权威专家在活动期 间齐聚新世纪女子医院,主要包括上海不孕 不育权威专家戚广崇教授、北京不孕不育权 威专家李斌教授、北京宣武医院妇科诊疗专 家刘芬哲教授、新世纪孕育专家徐丽萍、河 南知名妇科专家徐佩安教授、子宫肌瘤学科 带头人许心杰教授、不孕症诊疗专家何淑 珍、计划生育诊疗专家付冬菊、乳腺疾病诊 疗专家丁春荣等,众多妇科专家为中原女性

据了解,本次活动历时一个多月(4月28 日至5月31日),活动期间为患者提供健康普 查、健康体检、现金医疗援助等系列优惠,并 推出免费、半价、爱心援助及发放爱心体检卡 另外可享受的免费项目有:京沪豫专家 挂号费、专家会诊费、妇科检查费、白带常规、 早早孕检测等。优惠的项目包括:彩色B超、 数码电子阴道镜只收50%;所有不孕不育患 者化验费、手术费只收半价;德国微管保宫无 痛人流术、宫颈疾病修复术、宫外孕、宫腔镜 下美国COOK导丝输卵管疏通术、腹腔镜下 输卵管复通术、腹腔镜下不孕症探查及宫腔 粘连分离术、宫腹腔镜联合COOK导丝介入 再通术优惠200~1000元。

治疗不孕症 专家首推"三镜一丝"技术

上海权威专家戚广崇教授介绍,导致 不孕不育的原因有100多种。繁杂的原因 给不孕症的诊断带来了不少的阻碍,郑州 新世纪女子医院在此次普查过程中发现, 输卵管阻塞、盆腔粘连、妇科炎症是导致女 性不孕的最大原因,而目前治疗此类型不 孕的最佳办法是"三镜一丝技术"。它是运 用美国 COOK 导丝介入技术,治疗过程中 仅需一根不足1毫米的金属导丝及20多分 钟的治疗时间,就能将堵塞多时的输卵管 经松打通。

据了解,传统治疗不孕症方法中多采用 输卵管通水、通气等检查疗法,由于存在盲 视、过敏等技术性缺陷,治愈率很低。郑州 新世纪女子医院独家引进美国史赛克宫腔 镜、腹腔镜、输卵管镜,全程监控COOK导 丝直接进入输卵管阻塞部位注入疏通液, 进行输卵管阻塞部位病变的自动修复。由 三镜"+"一丝"具有创伤小、不开刀、不 住院等优点,深得不孕不育女性的青睐。 妇科专家联合"三镜"+"一丝",不仅克服了 以往治疗输卵管时只能了解它的通畅性而 无法全面掌握输卵管病变,又完美地区分 了器质性与功能性损伤的特点,有效避免 了传统手术连续插管的盲目性,一次性通 畅输卵管使痛苦减小到最小,成为治疗女 性不孕症的金标准。

中国肝炎防治基金会 《我的肝病故事》征文河南站启动

中国疾病预防控制中心传染病疫情报告 数据显示,近年来我国丙肝报告发病人数逐 年上升,2008年约12万人,中国报告的丙肝 病例在最近5年内翻了5倍。

时值5月19日第二个"世界肝病日",中 国肝炎防治基金会为了树立公众对丙肝的正 确认识,提高患者治愈的信心,特启动《我的 肝病故事》征文活动,呼吁医务人员和患者与 公众共同分享抗击"丙肝"的感人故事。5月 9日河南站启动。

此次征文活动是中国肝炎防治基金会即 将在全国启动的"和你在一起,肝炎科普知

识"科普活动的号角。"和你在一起"活动将在 全国20个城市开展健康讲座、义诊、免费专 家咨询等活动。肝基会还即将联合全国肝病 防治领域权威专家共同签署而向病毒性肝炎 患者、医务工作者和社会各界的《正规治疗倡 心中心。 晚报记者 董亚飞 刘俊芳

鄭州晚報 大型健康公益活动

我们将一如既往的坚持以传播健康知识、传递健康理念、倡导医患和谐为己任。让大家更有效的达到有病治病、无病防病、解除看病难、找药难 等系列问题,从而达到医院和市民的健康互动,医学专家和市民面对面交流的最佳局面。在"晚报健康俱乐部"这样一个平台,来帮助市民远离疾病 侵扰,成就健康、美丽、快乐的人生。

会员尊贵健康服务

1. 享受到俱乐部提供的每年一次免费健康体检, 有效为广大会员的健 "号

2.享受医疗优惠:可享受指定医疗机构的医疗费优惠和周到的医疗跟踪服务。

3.健康保健品优惠:享受指定厂家日常保健品等优惠。 4.健康讲座:定期邀请医学专家,健康讲座、开展健康沙龙等形式,解决您的健康疑惑,回答您对健康的关注问题,宣扬健康科学的养生之道,传达诸

身等整形美容机构),免费观摩医疗现场,亲身体验医疗服务,揭开医疗的神秘面纱,消除部分会员对诸多医疗行为的"惧怕"心理。 6.参加健康公益活动:有机会和健康俱乐部一起参加系列的义诊活动,深入社

7.医疗维权:维护会员切身利益,凡在日常就医过程中遇到不合理问题时,我

8.河南省医药药材有限公司豫生堂大药房,总价值5万元购药抵扣券,凡报名加入郑州晚报健康俱乐部者,将人均获得面额100元的抵扣券。



免费报名电话: 0371-67655036 67655039